

СА СТРАНИЦА „НОВОСАДСКЕ ХРОНИКЕ“

Цехови проредили мераклије

У септембру пре две деценије, новосадске мераклије су снашле велике муке: газде кафана, по ко зна који пут те године, до неба судигли цене пива. Тако су пиво, ракија, ликери и кафа били дуго скупији у односу на исти период претходне године, док су јела са роштиља и риба поскупели за преко 70 одсто. И гурмани и љубитељи „ватрене воде“ су видно проредили боемске тренутке, али прави играчи знали су где треба отићи на јефтину цугу - у бифеима „Ратар“ код Темеринске пијаве и „Код Баје“ на Салајци ценовник се није мењао, па беху то две усамљене оазе ноћних птица.

Многима су тих дана утанили поштомаци, али било је наравно изузетака. У „Зенитову“ продавницу накита у Змај Јовићој улици ушао је господин широке руке који се малтене „на кило“ накупио златних новотарија, али је заборавио наруквину од белог злата

вредну тада поприличних 14 хиљадарки! То му је изгледа била „колатерална штета“ или можда бакшиш продавацници, јер се ни после месец дана није појавио по заборављену стварчицу.

Заборавност нам је изгледа национална карактеристика, као и најчешће бахатост за вољаном. Септембра пре две деценије у граду се догодило 313 саобраћајних незгода у којима су две особе изгубиле живот, 16 је теже а 66 лакше повређено. До судара је долазило најчешће због непоштовања првенства пролаза.

Суморне саобраћајне билансе развјавали су грађевинци из „Нешмара“ који су завршавали зграде С - 9, 10 и 11 на Новом насељу, али и вест да је договорен концерт тада прве домаће фолк даме - Лене Брење. Приход са концерта био је намењен куповини опреме за новосадско породилиште.

Д. Кнежић



Фото: С. Николит

Одбојка у граду кошарке

Мада је ових дана Нови Сад био град кошарке, неке навике се никад не мењају. Све што је било потребно овим малишанима да одиграју одбојку јесте два стабла

на одговарајућој удаљености и парче мреже за градилишта, којих има напретек и још мало лепог времена. Подлога каква је да је, добра је. Изгледа да малим

спортистима није важно да ли је истекао рок трајања овим бетонским плочама. Онима старијима, који и нису баш спортисти то је било веома важно. С. К.

„Ухвати са мнош овај дан!“

Филмска манифестација „Ухвати са мнош овај дан!“ почиње сутра и траје до 30. септембра у Културном центру града.

У 17 часова приказују се филмови из пројекта „Пред огледалом“ Академије слободних студија, а у 19 сати је трибина „Пред огледалом“ у оквиру које ће бити изведен

перформанс, уводни звук и приказане видео минијатуре. Гости су Ивана Ивић и сарадници пројекта КПМ „Огледало“ из Новог Сада.

Организатори су Новосадско удружење студената са инвалидитетом и Центар „Живети усправно“ у сарадњи са Културним центром града.

Љ. П.

Изгорео стриптиз бар

Напуштени стриптиз бар на Новом насељу изгорео је јуче рано ујутро, а жртва није било, сазнајемо у Ватрогасној бригади. По речима дежурног диспечера ради се о дрвеном објекту који је брзо изгорео упркос интервенцији четри ватрогасна возила, а узрок пожара је непознат.

Љ. П.

Дежурна апотека „Лиман“

Апотека „Лиман“, Народног фронта 10, је дежурна преко дана, а „Булевар“, Булевар М.Пушина 7, током ноћи до 7 сати наредног дана (420 - 374). Апотека „Феникс“, Булевар ослобођења 30/а, отворена је сваког дана од 7.30 до 22 сата (6334 - 812). Апотека „Тилија“, Булевар ослобођења 66, отворена је сваког дана од 7 до 22 сата (547 - 737). На Булевару ослобођења 3/а (код Железничке станице) ради апотека „Тилија“, сваког дана од 0 до 24 сата (443 - 857). Љ. Н.

Распоред богослужења у црквама Новог Сада

Православне цркве

Црква Светог великомученика Георгија (Саборна) у 9 часова
Црква Успенија пресвете Богородице (Успенска) у 9.30 часова

Црква Светог Николаја (Николајевска) у 9 часова
Црква Света три јерарха (Алмашка) у 9 часова

Црква Вознесења господњег на Клиси у 9.30 часова
Успенска капела у 9 часова
Алмашка капела у 9 часова
Црква Светих апостола Петра и Павла у кругу Војне болнице у Петроварадину у 10 часова
Црква Свете Петке у Петроварадину у 10 часова

Грkokатоличка црква

Црква Свети апостоли Петар и Павле (Светозара Милетића 44) у 10 и 18 часова на црквенословенском језику

Римокатоличке цркве

Жупна црква Имена Маријана (Катедрала) у 7 сати на хрватском и мађарском језику, у 8.30 на мађарском, у 10 сати на

Centar Stranih Jezika

Centar
PEN III

... since 1990.

Bulevar oslobođenja 48
21000 Novi Sad
021/457 235, 633 7876
mob. 063/560007

e-mail: centarpeniii@eunet.yu

UPIS U TOKU

- engleski za sve uzraste i nivoe znanja
- priprema za PET, FC, CAE, CPE ispite
- poslovni engleski i engleski za medicinare
- konverzacija sa lektorom iz engleske
- intenzivni kursevi
- srpski za strance
- nemački
- francuski